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C O M U N I C A T  D E  P R E SĂ  

 

Sibiu, 21 august 2008 

 

La şase luni, Compa raportează un volum al exportului cu 20% mai mare 
decât în perioada similară a anului trecut 

 

 La jumătatea exerciţiului financiar, situaţia Compa arată încurajator: o creştere de 11% a cifrei 

de afaceri faţă de perioada similara din anul trecut si un volum exportului mai mare cu 20%. Evoluţia 

pozitivă a acestor indicatori s-a realizat în contextul unui program de investiţii pe primul semestru de 

aproape 30 mil. lei.  

 “Rezultatele bune de la jumătatea anului vin în continuarea seriei ascendente din ultimii ani, 

care confirmă justeţea strategiei de investiţii şi parteneriate puternice pe care am lansat-o în 2003 şi pe 

care am aplicat-o cu consecvenţă. În plus, predictibilitatea sporită a pieţelor auto externe ne-a permis 

să mizăm pe export şi să ne putem construi un plan de afaceri realist” a afirmat Ioan Deac, directorul 

general Compa. 

 Odată cu anunţarea rezultatelor financiare la finele primului semestru, Compa şi-a lansat şi 

Raportul Anual pe 2007, în versiune tipărită, română şi engleză, precum şi în versiune electronică, pe 

website-ul oficial, www.compa.ro. Acesta include o privire de ansamblu a realizărilor companiei la 

nivelul anului trecut, precum şi perspectivele de dezvoltare pe termen mediu. Totodată, materialul 

include o sumară analiză a poziţionării companiei în contextul agitat al pieţei româneşti şi al celei 

internaţionale de profil, menită a explica alegerea obiectivelor strategice.  

Începând cu 2008, Compa are o noua siglă, care corespunde mai bine noii etape în care a 

intrat, în contextul branşării economiei româneşti la cea europeană. Noua imagine sugerează dinamism 

şi perfecţiune în executie, exprimând astfel valorile companiei. Compa a evoluat, este acum un grup de 

companii care funcţionează interdependent, în deplinul respect al comunităţii locale. Acesta este doar 

primul element al noului brand Compa, care continuă să se caracterizeze prin eficienţă, parteneriate 

strategice cu companii importante pe plan internaţional, accent pe calitate şi dezvoltarea profesională a 

personalului, responsabilitate socială. 

 

Compa SA este producător de componente auto, cu sediul în Sibiu şi este cotată la BVB sub indicativul CMP. Compania are acţionariat 
privat românesc începând cu 1999, însă are o istorie de peste 120 de ani, fiind atestată la 1886, ca “Atelierul de caroserii Datky Iosif & fii”. 
Principalele produse sunt: casete şi coloane de direcţie, componente pentru turbosuflante, transmisii cardanice, corpi injectori, ştergătoare 
de parbriz, arcuri. În 2007 Compa a exportat trei sferturi din producţia sa, în special către Franţa, Olanda Germania, Statele Unite si  
Japonia 
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